

LA INDEPENDENCIA

DIARIO CATÓLICO

ALMERÍA Año XIX Núm. 5168 Segunda Época Viernes 29 de Julio de 1927 Oficinas y Talleres, Eduardo Pérez, 6 Pagos anticipados Apartado de Correos núm. 76

HOJA DEL DÍA

La guerra y la paz

Austria, Irlanda, Rumanía, Rusia, China... por todas partes la inquietud y el malestar precursor de la guerra, cuando no la guerra misma. Evidentemente el mundo no es el reino de la paz. Es verdad que está anida en el corazón del hombre como una aspiración, pero no es miento cierto que es también en el corazón humano donde las pasiones riñen la más cruda de las guerras, antes de que la guerra se exteriorice y adquiera relieve y caracteres visibles.

Si es posible que el corazón del hombre suspire por la paz, pero la paz que el hombre desea y por la cual suspira, no es la paz meta ni la paz ideal, sino la paz descanso con que acumular nuevas fuerzas para emprender de nuevo la guerra. El hombre apenas concibe la paz, nada más que preparándose para la guerra. Con un conocido aforismo ha querido acullar la torpeza de este deseo, queriendo hacer creer a sus prójimos, que su preparación para la guerra es únicamente una garantía de la paz, pero no es así, y nunca está en más peligro la paz que durante las brevísimas horas de su efímero reinado en que todo está conspirando para destruirla y destruirla. Solo hay esperanzas de paz, pero de paz verdadera y deseada con ansia, cuando los horrores de la guerra son más fuertes y más rudos.

Cuando los campos están arrasados, cuando los campos y las fortalezas se han hundido, cuando el estruendo de la fusilería ha apagado el rumor de las fuentes y el canto de los pajarillos, cuando los ríos han teñido en sangre humana sus aguas, cuando la esterilidad y el hambre han cubierto el mundo de miseria y de dolor, es únicamente cuando el hombre apetece y concibe las delicias de la paz. Pero es tan voluble, tan inconstante, tan menguado, que en el mismo día en que se apaga el eco del último cañonazo, sus fábricas abiertas con la sonrisa y el arrullo de la paz, empiezan a fabricar el primer cartucho para la próxima guerra.

El corazón del hombre es demasiado pequeño para saberse saciar

en las delicias infinitas del mar sin fondo de la paz. Más que una armonía de Beethoven o de Schumann le consume el disparo de un fusil; más que la hoja de un libro acariciada por la mano que hurga en él, para descubrir a la vista y al cerebro, todo el tesoro de su ciencia y de su saber, le satisface y le atrae la hoja del árbol agitada por el huracán; más que una sonrisa le mueve una lágrima; más que una palabra dulce una palabra airada.

Sentimos el ansia de la guerra y vivimos en continua guerra, en guerra sin descanso y sin cuartel, en la que luchamos contra todos nuestros hermanos, primero con el pensamiento y con el deseo, y más tarde con las uñas, con el acero convertido en hojas afiladas o en mortíferos proyectiles, y con todas las fuerzas y los elementos de la naturaleza puesto al servicio de nuestro instinto insaciable de destrucción y de daño.

Con la misma rabia clavamos el puñal o la lanza en el cuerpo del adversario en el campo de batalla, que le herimos con nuestra palabra en el parlamento o en la academia, o le deshonramos y le zaherimos desde las columnas del periódico o desde las páginas del libro. Mas sangre destila muchas veces nuestra palabra y nuestra pluma, que nuestra espada; con más rabia se mueve en muchas ocasiones nuestra lengua que nuestra mano.

¿Por qué hemos de ser así? ¿Por qué no hemos de saber apreciar en toda su belleza las excelencias de la paz? ¿Por qué hemos de dejarnos dominar por el espíritu de lucha y de contradicción?

Es palabra de Dios: la vida es una milicia sobre la tierra, y desde que el espíritu del mal sentó en ella sus reales, no es posible que el hombre se evada de combatir. El mal no está precisamente en combatir, sino en no saber combatir contra el mal. Cuando la causa del combate es justa, la guerra es tan lícita, que el único premio verdaderamente digno de ella no puede ser otro que la paz.

FERNANDO

En Francia

Defunciones: Ninguna. Matrimonios: Ninguno. Distrito de la Audiencia: Nacimientos: Juan Nuñez Quiles, Nieves Ferrer, Ruano y Ramón Boga Usero. Defunciones: Diego Ponce Torrecillas. Matrimonios: José Hernández Ruesca con Encarnación Rueda López.

Otro "Solar español"

El «Solar español» aunque muy pocos españoles lo conocen y lo aman—funciona en Burdeos, donde se instaló hace ya años alrededor de una simpática capilla que el anciano P. Favre había hecho levantar para que oyeran misa sus pobres, y fue luego la base espiritual de la obra social de «El Solar español» de Burdeos.

Porque la situación de los españoles en Burdeos es por lo general tristísima. Hay que ver las casas inmundas en que viven en la limpia Francia, la mayoría de los emigrados; casuchas indecentes, con los pozos negros en los portales, sin agua ni medio fácil de tenerla. ¡Y qué vida! En medio de la carestía francesa, donde un jornal de 25 francos es jornal de miseria, las ideas espirituales se apagan, y sólo queda el ansia de adquirir «suses» y más «suses», para hacer frente a la miseria y... quizá gastar en vicios. Las familias aún son numerosas—espléndido contraste con la rarefacción francesa en materia de natalidad—, pero el fuego y la luz espiritual que en ellos flameaban cuando vinieron de España se ha apagado. Y los hijos tienen que ir a las escuelas francesas, donde la idea de España está en una perpetua «capitis diminutio», y tienen que estudiar la misma historia, vista a través de las lupas francesas, tan engrandecedoras en general de su patria como empuñadoras de la nuestra. Y por si fuera poco, aún tienen que contrarrestar la influencia protestante, hecha encastellano y la teosofista divulgada en folletos escritos también en castellano y profusamente repartidos. «La Felicidad en la tierra», así se llama uno de los que más corren gratuitamente por entre las familias españolas de emigrados.

Y «El Solar español» atiende como puede a todo. Hoy celebra una fiesta de primera comunión, y mañana un casamiento de dos jóvenes españoles que han pedido arreglar antes sus papeles en la «mairie», y al otro día abre sus escuelas a los niños españoles y arregla documentos y pasaportes a pobres viudas desoladas, que añoran por el terruño, una vez perdido el sostén de la familia. ¡Qué actividad tan oscura, pero tan benéfica! de estos buenos abnegados que trabajan mañana y noche en «El Solar español». ¡Y aunque pobre, como los propios españoles a que sirve, todavía tiene vitalidad para multiplicarse y brotar en nuevos centros! Y el nuevo que ahora comienza es el de Toulouse.

Hay en Toulouse unas monjitas que se llaman las «Damas de Compasión». Excelente hombre y más excelente misión la suya. Curar las llagas espirituales y físicas de los pobres. Y como los pobres españoles refugiados en Toulouse no tienen derecho a ser curados en hospitales franceses, allí acuden, a donde, escudados con el internacionalismo propio del espíritu cristiano, no se pregunta por la región de nacimiento ni se entiende de fronteras. Y allí en un rincón de la huerta, con una entrada independiente, comenzará Dios mediante otro solar español, que es obra de «Compasión» verdadera y cristiana, y que es de creer que aunque pase desapercibida a los ojos de muchos, que se creen cultos y patriotas no pasará inadvertida a los ojos de Dios y de muchas familias españolas que en él hallarán alivio y consuelo.—S.

Información fruitera

Los telegramas recibidos ayer confirman las noticias que publicábamos en nuestro número anterior sobre las primeras ventas en Liverpool.

Las entradas de barriles en el muelle son escasas todavía.

Se gestiona la traida de un vapor para estos días, con el fin de enviar a Liverpool los restos de wags castizas.

Rasgo de un paisano

El comandante aviador señor Gómez Spencer instituye un premio para los mecánicos de aviación

El «Diario Oficial del Ministerio de la Guerra» publica la Real orden siguiente:

«El Rey (q. D. g.) ha tenido a bien aceptar las 5.000 pesetas que de su peculio ofrece el comandante de Caballería, jefe de grupo del servicio de Aviación don Alejandro Gómez Spencer, cuya cantidad ingresará en la Caja de dicho Servicio, distribuyéndose, como el donante propone, para constituir tres premios de 500, 325 y 175 pesetas cada uno, que se adjudicarán a los tres primeros números durante cinco promociones de mecánicos de Aviación sucesivas. Es asimismo la voluntad de Su Majestad se den las gracias al expresado jefe por su generoso desprendimiento e interés en favor del entusiasmo y aplicación de los mecánicos de Aviación militar, cuya selecta aptitud tanto interesa al servicio.

Notas deportivas

De nuestra visita a Málaga

El Málaga F. C. es algo genuinamente representativo de la Ciudad. El pueblo malagueño comparte sus triunfos todos y llora sus derrotas, con igual interés que si se tratara de la propia vida de la hermosa capital vecina. Ponen tal fe y entusiasmo en la defensa de su club, que a veces hemos llegado a pensar que esta admiración, por lo excesiva, sea perjudicial para la causa deportiva. Pero no; nos hemos dado cuenta perfecta que la rivalidad se acepta por todos franca y cordialmente, que no por ser así, deja de ser apasionada e insistente.

El buen nombre de la ciudad es el faro que conduce a la victoria a los jugadores del Málaga, y en sus luchas las bellas mujeres malagueñas juegan un interesante papel. Su adhesión entusiasta y decidida, es el agradable estímulo que alienta a los jugadores para las más arduas actuaciones. Ellas sienten con más calor que nadie, el entusiasmo por el club, y antes de cada encuentro, en la caseta aún, un numeroso grupo de bellas adheridas, presidido por la distinguida señorita Inés García, madrina del once, reparte sonrisas y alientos para todos; desde luego, que la eficacia de este procedimiento es bien patente, ya que nada conduce al triunfo con más seguridad, que las sonrisas de mujer.

El campo de Málaga F. C., enclavado en el Balneario del Carmen, de terreno de juego duro, mide las dimensiones máximas de anchura, no así de largo. La caseta para los jugadores, disfruta de todas las comodidades modernas. Frente a los cuartos de duchas, se halla una interminable fila de carpetas numeradas, que indican a cada jugador donde encontrar su equipo completo.

La parte administrativa del club, confiada a la competencia y celo del señor Solá, permite con hábiles formas de ingresos que la sociedad marche sin aprietos de ninguna clase. La diligencia y actividad de su presidente, el prestigioso médico don Ignacio V. Lazarraga, lleva al club por derroteros de franca prosperidad.

De los dos encuentros jugados por el Málaga contra la Real Sociedad Hípica de Ceuta, hemos sacado la impresión, de que el equipo puede ir muy lejos en el próximo campeonato. Juegan bien todos sus elementos; acomodan su juego al que impone el adversario, saben acomodarse y sacar el mejor provecho de las condiciones de cada jugador. Con la inclusión de Manolo Rodríguez, Parra y un buen defensa al estilo de Blanes, no deben temer, a club alguno de la región. «Blanes nos completa el cuadro, no se lo lleven, déjenlo aquí»; así me decía entusiasmado un significado directivo, buen elemento de batalla en las cosas de fútbol andaluz.

Todo el equipo nos agrada; hallamos en sus componentes calidad y valía

Cuestiones económicas

El próximo arancel

Todos los rumores parecen concretarse en el mundo económico español en el pensamiento de que el próximo Octubre va a servir de cuna o de iniciación a unos nuevos aranceles.

Su necesidad es evidentemente manifiesta. Las circunstancias que dieron origen a los que ahora rigen han variado por completo. Aquellos tiempos, el año 21, eran los de liquidación inmediata de la gran guerra empezada el año 14 y terminada el 18. La economía mundial, de la que la economía nacional es siempre un reflejo, era, como es natural, completamente distinta de la de ahora en que ya todos los pueblos, aun aquellos que más cruelmente fueron castigados por la guerra, han orientado su vida económica y han adquirido, por lo tanto, características completamente diferentes de las que forzosamente tuvieron que adoptar en los primeros instantes de liquidación del pasado desastre.

Nuestra economía comercial no puede permanecer indiferente ante este cambio de aspecto de las economías de los demás pueblos. Por otra parte, es casi excusado advertir que los aranceles que llamamos vigentes, apenas rigen en la mayoría de los casos, porque afortunadamente, la política de tratados, que es la más racional y conveniente, porque es la que mejor se acomoda a las circunstancias de tiempo y de lugar que tanta influencia ejercen en el comercio de los pueblos, ha substituido en nuestras relaciones con infinitud de ellos, a la política arancelaria. No es de agregar tampoco que la ley de autorizaciones mediante la cual se hicieron viables los aranceles que, acaso con justicia, se llamaron «del hambre» desde el primer momento, ha contribuido eficazmente a la afirmación de «no vigencia» de los actuales aranceles.

Ha llegado, pues, la hora de substituirlos, porque si bien es cierto que conviene establecer cierta fijeza para los aranceles, ya que su movilidad es causa de la inestabilidad de las industrias nacionales e indirectamente de su ruina, no es menos cierto también, que, sin perjuicio de esta fijeza, es necesario que evolucionen lentamente para irse adaptando a las necesidades del momento que, inevitablemente, cambian también y evolucionan.

Al formar, pues, los nuevos aranceles, es conveniente tener en cuenta que ellos, más que un régimen económico único y fundamental, son simplemente un régimen suplementario y básico, que debe sentar los principios generales que han de servir de base a los distintos tratados que se firmen con las diversas potencias, y al mismo tiempo, ser un estímulo de esos tratados y un suplemento para el caso de que no se lleguen a convenir; pues ya hemos dicho, y no nos cansaremos de repetir, que la política de «tratados» es la más conveniente y racional para la economía de todos los pueblos.

Pero unos aranceles, cualquiera que sea su naturaleza o cualquiera que se crea que debe ser su naturaleza, es conveniente que tengan ambiente y que se hagan con una justa compensación de todos los intereses y de todas las necesidades, ya que no deben ser únicamente para servir los intereses del fisco, ni los del comercio; ni los de la producción industrial o la producción agrícola, sino para servir a la vez y armónicamente todos los intereses, juntos, aunque en último término, y no se escandalicen de ello los ministros de Hacienda presentes ni futuros, los intereses que menos deben tenerse en cuenta, y que acaso convenga en ocasiones abandonar, son los intereses del fisco. A este lo que le interesa principalmente es crear una riqueza nacional próspera y abundante, pues si eso llega a conseguir, esa misma riqueza será la mejor base y la mejor fuente de una tributación espléndida y sana.

No es el aspecto fiscal, sino el aspecto protector, debida y armónicamente protector, y de manera que la protección de unos elementos no cause la ruina de otros, lo que debe esencialmente presidir en la elaboración de los aranceles.

Para que así sea, y para que el pueblo se interese formalmente en su elaboración, de manera que ésta no sea una exclusiva labor de los hombres del Gobierno sino de todo el pueblo, es por lo que damos este primer golpe de atención para que todos hablen y discutan de aranceles, antes de que los cuerpos especializados lo hagan, y las reclamaciones de los intereses lastimados o abandonados sea tardía y cuando tenga ya difícil remedio. Ahora es el momento de exponer las necesidades; después será ya tarde.

M. León Revuelta

Real Decreto interesante

La bandera Nacional de los buques mercantes

La «Gaceta» publica el Real decreto siguiente, del que ya hemos anticipado noticias:

Señor: Desde hace tiempo las aspiraciones de la Marina mercante era el tener una bandera igual a la nacional, que substituyera a la que ahora usa, la cual difiere bastante de la anterior, estos mismos deseos han sido significados varias veces por los españoles residentes en Ultramar, que al ver a los buques mercantes no veían en ellos la verdadera bandera de su Patria.

En vista de ello, la Dirección general de Navegación propuso, con el apoyo unánime de su Junta consultiva, que la bandera de los buques mercantes fuera la misma que la de los de guerra, con la supresión del escudo nacional, propuesta que fué aprobada por el Consejo de ministros.

En consideración a lo expuesto, el ministro que suscribe tiene el honor de someter a la aprobación de Vuestra Majestad el siguiente proyecto de decreto.

Madrid, 19 de julio de 1927.—Señor: A. L. R. P. de V. M., Honorario Cornejo y Carvajal.

A propuesta del ministro de Marina, y de acuerdo con Mi Consejo de ministros,

Vengo en decretar lo siguiente: Artículo 1.º La bandera nacional de la Marina mercante estará compuesta de tres bandas horizontales, de las cuales la superior y la inferior tendrán el mismo ancho y serán de color rojo; la banda central será de color amarillo, y tendrá doble ancho que las rojas.

Artículo 2.º Este decreto empieza a regir el 1 de enero de 1928.

Dado en Palacio, a diez y nueve de julio de 1927.—ALFONSO.—El ministro de Marina, Honorario Cornejo y Carvajal.

Del Gobierno Civil

Visitas al Gobernador

Durante el día de ayer visitaron al Gobernador los siguientes señores:

Presidente de la Diputación, señor Cabo Rodríguez; don Antonio Reliño; Presbítero don Andrés Jiménez Galarraga; don Antonio Campoy; don Alfredo García Briet; don Juan Martínez Sicilia; y don José Soriano Romero.

Estos dos últimos le hablaron acerca de los preparativos que se realizan para la verbená que ha de celebrarse en la Alcazaba a beneficio de la Institución de la Gota de Leche, la cual promete resultar de extremo brillante.

Nota oficial

Las próximas fiestas

Ya muy adelantado el arreglo del camino para la subida a la Alcazaba. Dentro de breves días se harán las pruebas oficiales; esto realizará la verbená que se celebrará el día 25 de agosto en los recintos de la Alcazaba. El capitán de Ingenieros señor Hidalgo trabaja con gran entusiasmo para que lo que de él depende quede completamente terminado para esa fecha. Se han arreglado los jardines y el camino que ya estaba construido, y ello, unido a la profusa iluminación con farolillos, guirnaldas, instalación de colopios, tiro al blanco, puestos de los clásicos churrros, turron, helados, etc., hace esperar que esta fiesta alcance una gran brillantez. El producto se dedicará exclusivamente a la Institución de la Gota de Leche; la entrada al recinto de la verbená será de pago; aunque su importe ha de ser muy módico. El derecho de admisión se reservará, por exigirlo así las condiciones en que hoy se encuentra la Alcazaba.

La entrada al primer recinto será pública; en sitio adecuado se situará una banda de música para que pueda celebrarse un baile popular. También en este recinto se instalarán puestos de helados, churrros, etc., etc. Los otros dos recintos son los reservados a la verbená de pago, cuyo producto se destina a la Institución benéfica antes dicha. Mañana día 29 se reunirán en el Ayuntamiento algunos Vocales de la Junta de Protección a la Infancia, los que en unión de la Comisión de Festejos tratarán de ultimar los detalles relacionados con esta verbená.

En el correo de hoy se ha remitido el contrato a la Directiva de la Sociedad de la Banda de Trompetas de Orán, que ha de actuar en nuestras fiestas desde el día 25 hasta el 29. La Banda Infantil de Canjáyar está contratada para que actúe los diez días de duración de los festejos. Se está en negociaciones para la contratación de otra Banda con objeto de que durante los días de feria se disponga de tres Bandas de Música permanentemente, lo que realizará las verbenas populares y todos cuantos festejos se celebren.

Para hacer desaparecer dudas, repetiremos que el cartel de toros para las próximas fiestas será el siguiente: Día 26, toros de Villamarta, por los diestros Márquez, Agüero y Cagancho. Día 27, toros de Alipio Pérez Tabernero. Día

dos por Relampaguito, Marcial Lalanda y Chicuelo. A pesar de la herida sufrida en Valencia por Marcial Lalanda y como éste tardará en curar alrededor de treinta días, la primera corrida en que actuará será la que se celebre en nuestra plaza el día 27 de agosto.

CRÓNICA LOCAL

El día de ayer

Tan luminoso y espléndido se mostró el día de ayer, que cabía aplicarle la frase que califica las grandes verdades, diciendo que fué de una «claridad meridiana». El calor se hizo llevadero; tal vez por el optimismo que infiltraba en los espíritus la susodicha claridad. (La que no está muy clara es la presente croniqueña).

La animación peculiar de las noches estivales en el Parque, tuyo, pues, en el estado del tiempo un gran incentivo, amén del que le presta el concierto que, como jueves, dió la Banda municipal.

Completo con el capítulo de diversiones nocturnas, una sesión de cine «también como jueves».

La jornada oficial sentó en su haber la sesión vespertina del Consejo provincial de Fomento.

Y la crónica de sucesos, que tan triste se ofreció el miércoles, descansó afortunadamente ayer.

Notas municipales

Han sido requeridas por el Ayuntamiento las sociedades «The Baird Mining» y «Fuerzas Motrices del Valle de Lecrín» para que dentro del término de quince días construyan las aceras de sus edificios en la calle del Jaul.

Para esta mañana, a las doce, ha sido citada la Comisión de Carruajes, y para mañana, la de Ornato.

Según nota facilitada ayer en el Ayuntamiento, hallábase en observación 30 canes. Van recogidos 439, de los que se entregaron a sus dueños 32.

De la Diputación

Mañana celebrará sesión la Comisión provincial permanente.

También mañana deberá reunirse el pleno de la Diputación.

Los que viajan

En el rápido llegó anoche de Córdoba el Rvdo. Padre Mariano Ayala, de la Compañía de Jesús, que predicará el Triduo en honor de San Ignacio en la Iglesia del Sagrado Corazón.

Registro civil

En el Registro civil se hicieron ayer las siguientes inscripciones:

Distrito de San Sebastián: Nacimientos: Isabel Alonso Palenzuela, Joaquín

EL SEÑOR
Don José Martínez Campos
Corredor de Comercio colegiado
QUE FALLECIÓ EL DÍA 24 DEL ACTUAL A LOS 73 AÑOS DE EDAD, HABIENDO RECIBIDO LOS SANTOS SACRAMENTOS.
R. I. P.
Su Director espiritual el R. P. M. Luque, S. J., su desconsolada esposa doña Ana Ramírez Cassinello; sus hijos don José María, don Francisco; Sor Teresa (hija de la Caridad) y doña Ana Martínez Ramírez; sus hijas políticas doña Inés Villarejo Abreu (ausente) y doña Eulalia Martínez Barrie; sus hermanos políticos don Juan y don Ángel Ramírez Cassinello (ausente) sus sobrinos; nietos y demás parientes.
RUEGAN a sus numerosas amistades asistan el Funeral que se celebrará en la Iglesia de San Pedro, a las diez de la mañana del día 30.
El novenario de misas que en Santo Domingo se celebrará todas las mañanas a las 9 y media, desde el día 1.º de Agosto, serán aplicadas por el eterno descanso de su alma.
Hay concedidas indulgencias en la forma acostumbrada.

INFORMACIÓN TELEGRÁFICA Y TELEFÓNICA

DE NUESTRA AGENCIA EN MADRID Y CORRESPONSALES ESPECIALES

Alcance político

El Secretario de Estado norteamericano solicita una investigación especial acerca de las uvas españolas del Mediterráneo para ver si pueden ser admitidas en aquellos puertos

El Director de Sanidad expone el plan del Gobierno sobre campaña antituberculosa

La pesca e industria del bacalao

Madrid, 28-4 tarde. El Pósito de Pescadores de España ha solicitado la ayuda del Gobierno para que le sean concedidos cinco millones de pesetas a fin de iniciar la pesca e industria del bacalao.

Regresa a Madrid el ministro de Gracia y Justicia

A las siete de la tarde llegó a Madrid, procedente de León, el ministro de Gracia y Justicia don Galo Ponte. El gobernador de aquella capital le hizo entrega de 40.610 pesetas con destino a la Ciudad Universitaria.

La reforma de las Cámaras agrícolas y las adulteraciones del vino

Una comisión presidida por el canónigo señor Bueno ha pedido al conde de Guadalhorce la reforma de las Cámaras Agrícolas y que se sancione no solo las adulteraciones del vino sino las impurezas.

El ministro de la Gobernación al Escorial

El ministro de la Gobernación marchó en automóvil al Escorial a fin de conferenciar, almorzar y desayunar con el jefe del Gobierno.

Alcalde destituido para débitos al médico del pueblo

En el ministerio de la Gobernación facilitaron una nota advirtiendo que el Ayuntamiento de Los Barrios (Cádiz) adeudaba honorarios al médico titular a pesar de las exhortaciones que se le habían hecho para que fueran satisfechos.

Estimando que dicha conducta revela un desahogo y abandono intolerables se ha destituido al alcalde, publicándole tal decisión para ejemplaridad y estándole dispuesto a hacer lo mismo con cuantos desatendan estas sagradas atenciones.

En el ministerio del Trabajo

Madrid, 28-10 noche. El señor Aunós recibió a una comisión de obreros del puerto de Barcelona, que fué a tratar con él sobre el comité paritario.

Después recibió a otra de remolacheros, quienes le agradecieron la creación de la comisión reguladora de azucareros y remolacheros. Ahora se hace algo por combatir la tuberculosis.

El Director de Sanidad ha manifestado que ahora se ha comenzado a hacer algo para combatir la tuberculosis en España.

Añadió que en Alemania se preocupan hondamente por esta importantísima cuestión, como lo demuestra el que estén funcionando doscientos sanatorios.

Se lamentó que la Mutualidad Obrera se negara al ofrecimiento que se le hizo de construir un sanatorio pagando la mitad el Estado.

De esta forma—dijo—se podrían construir muchos.

Indicó que los periodistas podían alisarse con otra profesión y construir también un establecimiento de esta clase. Y lo mismo podían hacer todas las profesiones liberales y manuales.

Dió cuenta de que ahora se construyen enfermerías tipo de la llamada «Victoria Eugenia» con ciento veinte camas. Después se acometerá la obra de los Sanatorios marítimos. Uno de ellos se construirá en Tarragona, cuyos terrenos han sido ofrecidos por la Diputación. Su coste será de dos millones de pesetas.

Allí se enviarán cada dos meses colonias escolares para que pasen anualmente en cada sanatorio ochocientos niños.

Anunció que todas las obras proyectadas serán una realidad dentro de dos años.

El Colegio de Huérfanos de Hacienda

Madrid, 28-12 noche. Se han dispuesto que la cuantía de las cuotas que deben satisfacer los socios para el Colegio de Huérfanos de Hacienda sea del uno por ciento de los sueldos líquidos, incluso de los emolumentos.

Don Galo Ponte y Estella

El ministro de Gracia y Justicia se ha detenido en El Escorial para saludar al marqués de Estella, a quien le dió cuenta de su viaje de regreso con el ministro de la Gobernación, desde el Norte de España.

Aunós expresa su opinión sobre la libertad sindical

El ministro del Trabajo, señor Aunós, hablando del Congreso internacional de París sobre la libertad sindical, expresó su creencia de la imposibilidad de llegar al sindicato tipo en todo el mundo, por las particularidades de cada oficio y las modalidades de cada comarca.

Respecto a la organización corporativa espera que se obtendrán un exitoso, pues estimularán el desarrollo de la riqueza nacional y defenderán los intereses generales de la industria.

La biblioteca del marqués de Laurencin

Se insiste en el propósito del director de la Academia de la Historia, marqués de Laurencin de desprenderse de su hermosa biblioteca.

Se sabe que una casa inglesa le ha ofrecido noventa mil pesetas por ella.

La prensa exhorta al Gobierno para que evite la salida de España de ese tesoro literario.

La Junta Superior de Monumentos de Marruecos español

El Director General de Marruecos y Colonias, señor conde de Jordana, conferenció hoy con el encargado de Negocios de Francia acerca de la cuestión de Tánger.

Presidó el conde de Jordana después la Junta Superior de Monumentos de Marruecos español.

Se aprobó en dicha Junta un artístico modelo de farol moruno para el alumbrado público en los barrios indígenas, a fin de que conserven su aspecto típico tradicional.

Se seleccionaron los cañones del siglo XVI fundidos en Nápoles con inscripciones árabes que se conservan en el Museo.

Se dió cuenta de que continúan las excavaciones en la ciudad romana hallada en las cercanías de Tetuán y en las que se han cogido una rica colección de monedas bizantinas de incalculable valor histórico.

Tres pescadores asesinados en Río de Oro

Un radiograma de Río de Oro participa que los tres pescadores que tripulaban el pallebot «Faustino» y que se creyó habían perecido en un naufragio, ganaron una playa cercana y unidos a varios moros se dirigían a la posición española de Agüera.

En el camino fueron detenidos por una partida de bandoleros de la cabila de Arrosillín los cuales les dieron muerte.

Se ha pedido en los Estados Unidos se abra una investigación especial acerca de la fruta española

Madrid, 28-4 tarde. El Departamento de Agricultura norteamericano ha comunicado que

el secretario de Estado ha pedido se abra en España una investigación especial acerca de las frutas de la costa del Mediterráneo, para determinar si las uvas españolas actualmente embargadas pueden admitirse en los Estados Unidos.

Se recuerda que el Gobierno español antes de renovar el «modus vivendi» con aquella nación, hizo saber que algunas provincias que producían frutas habían solicitado una investigación mientras se realizan las negociaciones para el nuevo tratado comercial.

Pero resulta que el actual embargo de la uva española no puede sufrir variación por esta investigación solicitada, que no dará resultado distinto de la primera.

En los círculos autorizados ya quis se espera que el Director de Horticultura hará la investigación pedida.

El Cardenal Primado está fuera de peligro

Toledo, 28. El Cardenal Primado está fuera de peligro. Anoche tampoco se cursó el acostumbrado parte facultativo.

Su Eminencia, que se encuentra animadísimo, conversa con su hermano y los amigos que han ido a visitarle.

Los médicos creen que, de persistir la mejoría, pronto podrá levantarse de la cama.

ESTE NUMERO HA SIDO VISTO POR LA CENSURA.

Información de Marruecos

Ha embarcado la última expedición de tropas repatriadas

El comunicado oficial no acusa novedad en todo Marruecos español.—El Director de Colonias conferenció con el encargado de Negocios sobre la cuestión de Tánger

Suplementos de crédito

Madrid, 28-4 tarde. La «Gaceta» de hoy publica un decreto concediendo dos suplementos de crédito, importantes en junto 3.557.712 pesetas para las atenciones de nuestra acción en Marruecos.

Tetuán

La última expedición de licenciados

Tetuán, 28. Ha embarcado la última expedición de licenciados de esta zona.

Corresponden todos a las provincias gallegas.

Las felicitaciones por el triunfo

La orden general del Ejército de Marruecos publica hoy la relación de entidades y españoles que le han felicitado por los triunfos de las últimas operaciones.

Los mezanjes serán dotados de fusiles remington

A los mezanjes de la cabila de Gomara les serán recogidos los mauser, dotándoles de fusiles remington de los cogidos al enemigo.

Establecimiento de una enfermería

Se ha establecido una enfermería en la posición de Amiadí.

Dos bandoleros capturados

Las fuerzas de Capaz capturaron ayer a dos bandoleros de la zona francesa que pretendían robar en un aduar adicto.

Melilla

El capitán San Felix a la península

Melilla, 28. Ha sido evacuado a la península el capitán San Felix, interventor en Beni Gorfet, que fué herido gravemente en las últimas operaciones.

El puente sobre el río Uarga

Los ingenieros estudian con gran actividad el proyecto para la construcción de un puente sobre el río Uarga.

El nuevo jefe de la Legión

El próximo día 31 llegará el nuevo jefe de la Legión coronel Sanz de Lerín, acompañado del teniente coronel Rada, con objeto de revistar las banderas de este territorio.

Cable telegráfico averiado

Continúa averiado el cable telegráfico que pone en comunicación el Peñón de Vélez de la Gomera con Ceuta.

La avería ha sido registrada a cuatro o cinco millas del Peñón. Hasta tanto no sea reparada, a cuyo efecto marchará hoy el delegado de cables señor Jiménez, el servicio a Ceuta se cursará por Málaga.

Zoco animado

Con gran concurrencia de indígenas, se ha celebrado el zoco el Hach de Beni Ulichec, cotizándose los artículos a los siguientes precios: Ganado vacuno, entre 100 y 150 pesetas cabeza; lanar entre 15 y 35; y cabrio, entre 12 y 27.

Los huevos se vendieron a 12 pesetas el ciento; las gallinas, entre 3 y 5 pesetas; el quintal de cebada a 35 pesetas y el de trigo a 15.

Los moros siguen entregando armas

En la oficina de Intervención de Ketama, entregaron los indígenas tres fusiles Mauser y dos Remington. También hicieron su presentación varios indígenas, procedentes de la zona francesa.

Parte oficial

Madrid, 28-12 noche. El comunicado oficial facilitado en la Dirección de Colonias no acusa novedad en todo el territorio de nuestro protectorado.

El veraneo regio

El príncipe Berenguer
Santander, 28.—El príncipe Berenguer paseó por los alrededores de la población en automóvil.

Los Reyes y los infantes

El Monarca y los infantes embarcaron en balandros, paseando por la bahía. La Reina y los infantes estuvieron en la playa.

Invitación
Don Alfonso invitó a almorzar en Palacio, al Capitán general del Apostadero contralmirante Enriquez.

Saludos por radio

Entre el Rey y los pasajeros del trasatlántico «Reina Cristina» se cambiaron saludos cordiales por radiotelegrafía.

Don Alfonso recordó la feliz travesía que hizo recientemente de Londres a Santander en aquel buque.

Tres sorteos de Lotería Nacional

Se han anunciado tres sorteos de lotería. Se repartirán 130.712.400 de pesetas.

El primero se verificará el 11 de Octubre a beneficio de la Cruz Roja. El segundo será el acostumbrado de Navidad.

El tercero se celebrará el 28 de Mayo de 1928 a beneficio de la Ciudad Universitaria. Los premios mayores serán dos de quince y cinco millones, respectivamente.

PROVINCIAS

La moralidad en las playas

Gerona, 28. El Obispo de la diócesis ha publicado una circular acerca de la moralidad en las playas de baños.

Anuncia el Prelado que si las costumbres actuales persisten, el año

próximo no permitirá se celebren misas en los balnearios.

Llega el general de los Capuchinos

Pamplona, 28. Ha llegado a esta capital el Rvdo. Padre Benisa, general de la Orden de los Capuchinos.

Un guarda jurado dispara contra un Juez Municipal

Ciudad Real, 28. Un guarda particular jurado disparó cuatro tiros de revólver contra el juez municipal de Argamasilla de Calatrava, don Rafael Pasamonte, el cual resultó herido leve.

El motivo que impulsó al guarda a disparar contra el juez, es el haber sido despedido por éste de una finca de su propiedad.

No están conformes con el jornal y declaran la huelga

Zamora, 28. Con motivo de un disenso surgido entre el contratista de las obras del ferrocarril de Zamora a Puebla y los obreros que con él trabajan, se ha declarado la huelga.

La Benemérita vigila los tajos. El desacuerdo es debido a que el contratista les pagan a cuatro pesetas y ellos piden cinco y media. Reina tranquilidad.

El estado de Lalanda es satisfactorio

Valencia, 28. Hoy se puso al diestro Marcial Lalanda una inyección antitética.

Le fué levantado el apósito, practicándosele una cura. El estado general del diestro es satisfactorio. La familia se encuentra satisfecha del estado de la herida.

Mordido por una vívora

Tarragona, 28. Cuando trabajaba en una huerta Juan Calderet, jefe de los republicanos, fué mordido por una vívora. Su estado es gravísimo.

Ultima hora

El Cardenal Primado se halla gravísimo

El doctor Delgado temía esta madrugada una complicación cardiaca

Se agrava el Cardenal Primado

Madrid, 29-2 madrugada. Cuando se creía vencida la enfermedad del doctor Rei g Casanova, habiéndose dejado incluso de facilitar los partes facultativos, a las siete de la tarde de ayer jueves se agravó en la enfermedad que padece.

El doctor Delgado acudió al Palacio Episcopal rápidamente haciendo un detenido reconocimiento al ilustre paciente.

Luego facilitó el siguiente parte: «No obstante haber desaparecido desde hace dos días los peligros de la intoxicación urémica, se han presentado trastornos cardiacos que pudieran complicar el estado de gravedad de su eminencia».

Este parte se ha comunicado al Gobierno y a las autoridades eclesiásticas. La noticia ha producido general sentimiento.

Se acentúa la gravedad

Madrid, 29-3 madrugada. Nuevas noticias de Toledo parti-

cipan que a medida que avanza la madrugada se agrava el Cardenal.

A la hora en que telegrafó se encuentra postradísimo.

El médico de cabecera permanece en el Palacio Episcopal, sin abandonar un momento al venerable enfermo.

El doctor Delgado teme que esta madrugada surjan complicaciones que hagan temer por la vida de su eminencia.

N. de la R.— LA INDEPENDENCIA se asocia de todo corazón al sentimiento general que ha producido tan infausta noticia, precisamente cuando el ánimo se predisponía al restablecimiento del venerable paciente, y hace fervorosos votos porque no se confirmen los infaustos presagios de la ciencia; al propio tiempo que ruega de nuevo a sus lectores pidan al Señor en sus oraciones por la salud del ilustre purpurado.

Lea V. todos los días

«La Independencia»

VAPORES CORREOS FRANCESES

De la Société Générale de Transports Maritimes a Vapeur y Lloyd Latino

Servicio rápido y directo por los puertos de Almería y Málaga para el transporte de pasajeros con destino al Brasil, Uruguay y Argentina, por los magníficos trasatlánticos de gran tonelaje, cuatro hélices y telegrafía sin hilos.

Alsina, Mendoza, Plata, Formosa, Valdivia, Florida y Pinco. Saldrá de Almería el 2 de Agosto de 1927, para Río de Janeiro, Santos, Montevideo y Buenos Aires.

Formosa, Mendoza, Alsina. Saldrá de Almería el 12 de Agosto de 1927, para Río de Janeiro, Santos, Montevideo y Buenos Aires.

Alsina. Saldrá de Almería el 22 de Agosto de 1927, para Río de Janeiro, Montevideo y Buenos Aires.

PRECIOS EN TERCERA. De 10 años cumplidos un entero 527-50 pts. incluido impuesto. De 2 años a 10 sin cumplir un medio 267-50. Admitiendo carga en bodega ordinaria y en frigorífico y pasaje en Cámara de Primer, Segunda clase intermedia y Tercera clase, haciendo escala en Dakar para abastecerse de carbón y agua, siendo la duración probable del viaje 15 días.

Las Cámaras de Primera y Segunda de dichos buques están montadas con todo el lujo y las comodidades que requieren los adelantos modernos, tienen espaciosos salones, estibador eléctrico y el trato es impecable. Amplios salones comedores para el pasaje de tercera clase. Camarotes especiales de tercera clase 2, 4, y 8 literas con suplemento de 35 pesetas por plaza. Para los de tercera clase, comida a la española.



PRIMER ANIVERSARIO

ROGAD A DIOS EN CARIDAD POR EL ALMA DE LA SEÑORA

D.ª Matilde Orihuela Calvo

Que falleció en Almería el día 30 de Julio de 1926, después de recibir los S. S.

R. I. P.

Su viudo don Andrés López Rodríguez; hijos Matilde, Andrés, Obdulia y Aurelio; hermanos doña Teresa y don José; sobrinos y demás familia. Ruegan a sus amigos y personas piadosas la tengan presente en sus oraciones.

EL JUBILEO CIRCULAR y todas las Misas que se celebren en la Iglesia del Sagrado Corazón de Jesús, siendo la mayor a las diez y media, el día 30 del corriente; así como todas las Misas que se digan el mismo día en la Parroquia de Santiago, serán aplicadas por el eterno descanso de su alma.

Hay concedidas indulgencias en la forma acostumbrada.

Páginas de la vida

En la Casa de Loyola

El P. Ambrosio Blanco está ya viejo, cansado y achacoso. Este invierno pasado por poco la entrega. Y a fe que él se hubiera ido tan contento al otro mundo.

El joven oía pasivamente los relatos y pasivamente se inclinó hasta arrodillarse en la grada del altar de la santa capilla.

El gozo de los gozos y la consolación de las consolaciones. Los Superiores lo han mandado a pasar una temporada, dos meses de verano, allá en Loyola.

Cuando el P. Blanco regrese a su Colegio, le preguntarán los otros religiosos sus hermanos: ¿Qué tal, Padre carísimo? ¿pasó vuestra reverencia bien verano?

Máquinas de escribir REMINGTON



La primera en 1873 La primera hoy Distrito de Málaga, Jaén y Almería: Emilio Campos, Granada 42 y 44, principal Málaga.

Cosas de toros

Aunque en un diario madrileño se afirma que Marcial Lalanda, herido en la plaza de Valencia por un toro de Flores, perderá 17 corridas en el mes de Agosto y 23 en Septiembre; posteriores noticias aseguran que Marcial sólo tardará un mes escaso en reanudar sus tareas, y que la herida, no es tan grave como en un principio se creyó.

El domingo llegará a Almería el buen amigo Antonio Villarín «Villarín», que en Sevilla, es gente como apoderado activo e inteligente y cuyas simpatías corren pareja con la categoría en que se ha colocado.

Un día de éstos iba este venerable siervo inútil acompañando a un señor, joven aún, de modales exquisitos pero de aire aburrido.

Sección primera. Causa núm. 58 del año 1926 del Juzgado de Sorbas por el delito de amenazas. Abogado, señor García Oliver. Procurador, señor Moreno.

Sección segunda. Causa núm. 52 del año 1926 del Juzgado de Vera, por el delito de hurto. Abogados, señores R. del Castillo y García Oliver.

En la sección primera se vió ayer la causa señalada por el delito de tentativa de estafa.

La Sala segunda ha dictado sentencia condenando a Francisco Martínez Hernández, como autor de un delito de imprudencia temeraria del que resultó la muerte de José Alesina Navarro, a la pena de un año y un día de prisión correccional e indemnización de dos mil quinientas pesetas a la familia del infértil.

Ha sido designado don Antonio Fernández Lereña para substituir al médico forense del distrito de San Sebastián, a quien se han concedido treinta días de licencia.

LA GENERAL MOTORS

Traslada su departamento de piezas de repuesto de Málaga a la nueva fábrica de Madrid.

Los varios Departamentos y oficinas, así como el acceptance Division, se han instalado en el nuevo edificio desde 1.º de Junio y con gran actividad se han hecho los preparativos, a fin de instalar el Departamento de Piezas de Repuesto.

El stock de piezas de repuesto es de tal importancia que se hacía necesario tener espacio suficiente para colocar el material que tuvo que ser trasladado desde Málaga a Madrid en 37 vagones de ferrocarril, 1363,000 kilos de piezas de repuesto!

Un stock de tal magnitud es otra garantía para el comprador de coches de la General Motors, pues sabe que encontrará siempre que lo desee, servicio satisfactorio al necesitar una pieza.

Los concesionarios de la General Motors en todas partes y en todas las ciudades tienen un stock de piezas de repuesto adecuado, lo que supone otra garantía para que el comprador encuentre siempre servicio inmediato.

Solamente una organización de la capacidad de la General Motors puede sostener este capital y tener un stock de piezas de repuesto de tal importancia para garantizar a sus compradores completa satisfacción de sus productos, y para mayor prueba diremos que todos los coches de la General Motors se venden con un año de garantía contra cualquier pieza defectuosa.

Con su enorme departamento de piezas de repuesto la General Motors puede hacer frente al compromiso de cumplir con la garantía.

En el nuevo edificio de la calle Granada, el Departamento de Piezas de Repuesto se ha instalado como un edificio independiente, con un espacio de 2,800 m.

Esto habla por sí solo y da al lector una idea más concreta del tamaño de este Departamento y de la importancia del stock.

La General Motors aumenta constantemente su organización para poder atender a la venta de sus productos cada vez mayor y, ciertamente, dá al comprador de sus productos, por medio de su organización de Concesionarios (más de 300 Concesionarios de la General Motors en España) toda la atención necesaria con el fin de darles el maximum de satisfacción.

La Real Cofradía del Santo Sepulcro

Función benéfica

Para el día 2 de Agosto, se ha organizado un festival teatral, en Cervantes, por la Real Cofradía del Santo Sepulcro.

Se pondrán en escena, la comedia en un acto de Benavente El amor asusta, y la grandiosa y popular zarzuela Cádiz, música de Chueca y Valverde y letra del inspirado poeta Javier de Burgos.

Tomarán parte en la representación distinguidas señoras y jóvenes de esta localidad, que en otras ocasiones lucieron sus excelentes condiciones artísticas.

Los encargos de localidades y donativos, se hacen en casa del Hermano Mayor de la Cofradía don Eduardo Pérez Cano, calle Eduardo Pérez, 7.

PRENSA OFICIAL

Publica el del miércoles: Circular gubernativa sobre pasaportes. Real orden del ministerio del Trabajo abriendo un plazo para su inclusión en el censo electoral de las Asociaciones patronales y obreras que se indican.

los para remitir a la Sección de Estadística los documentos que se indican. Otra de la Junta de Abastos autorizando la salida del ganado de cerda. Relación de las operaciones facultativas de minas que se practicarán en los términos y periodos que se expresan.

MADRID

Los plagios de argumentos Madrid, 28-4 tarde. El diario madrileño «A B C» ante las polémicas suscitadas con motivo de los plagios de argumentos, dice que para demostrar que no hay tales plagios, organiza un concurso para autores noveles y consagrados, consistentes en el desarrollo del argumento de una obra dramática que «A B C» publicará.

DEPORTES

Comienza la carrera de las doce horas

San Sebastián, 28. Con un día espléndido ha comenzado la carrera automovilista de las doce horas. La salida se dió a las once de la mañana, interviniendo en la prueba quince coches.

En la primera vuelta se destacó el corredor Boillot. San Sebastián, 28. Ha resultado vencedor absoluto en la carrera de doce horas Rost que recorrió 1.204 kilómetros.

BARCELONA

Fallece otro de los atropellados por Samitier

Barcelona, 28. Ha fallecido a consecuencia de las heridas que recibió el segundo de los ciclistas que atropelló con su automóvil el conocido futbolista Samitier.

Secuestrado por su esposa

Se ha denunciado a Concepción Camarasa, de 45 años que tenía secuestrado a su esposo José Ballari de 78 años, después de haberle arrancado el testamento a su favor. El Juzgado interviene en el asunto.

Pensamientos, o lo que sean

La preocupación es norma de la humanidad. El hombre que no tiene preocupaciones se preocupa buscándoselas.

La preocupación, como la misma etimología de la palabra indica, es una tarea anterior a la ocupación; solo tienen preocupaciones los que no tienen ocupaciones. En cuanto nace la ocupación la preocupación desaparece.

Cada vez estoy más firmemente convencido de que lo peor de los hombres es la corteza, que es lo más humano que tienen. Rescando con más o menos insistencia y profundidad en la corteza, se encuentra siempre algo del quid divinum que indudablemente hay en su esencia.

El que logra tener mal humor, o por lo menos fama de mal humor, ha logrado una gran cosa para hacer en el mundo lo que le dá la gana. De una palabra paciente casi todo el mundo se burla, pero ante un gesto o una palabra agría casi todo el mundo baja la cabeza.

Hay hombres para los que todo trabajo, para evitarles el trabajo, les parece siempre poco pesado. Son incapaces de hacer nada útil, pero trabajan para no trabajar, mucho más que otros para trabajar.

Na hay nada en el mundo más poderoso que el dinero. El hace virtuosos, sabios y trabajadores a los hombres más viciosos, ignorantes y holgazanes. El milagro de los camellos pasando por el ojo de una aguja es frecuentísimo en el mundo. Y cuantas más jorobas tenga el camello parece que pasa con mayor facilidad.

LA INDEPENDENCIA, es el diario local de mejor información, el de más texto, el de más variada lectura

SOCIEDAD FINANCIERA Y MINERA.-MÁLAGA CEMENTO PORTLAND ARTIFICIAL MARCA GOLIAT Depósito en Almería: Pedro Jover, 1 y 3

Vapores Correos Españoles de Ibarra y Compañía, S. en C. SEVILLA Servicio fijo y rápido con salida todos los meses El nuevo vapor correo trasatlántico CABO TORTOSA

¡AUTOMOVILISTAS! EL ÚNICO Y EXCLUSIVO depositario en Almería de las famosas cubiertas GOODYEAR ES EL GARAGE INGLÉS SIEMPRE EN EXISTENCIA TODAS LAS MEDIDAS Garage Inglés - Sagasta 4. - Almería

Envases Mecánicos para Frutas S. A. Se construye toda clase de envases para uvas, naranjas y demás frutos Barril cilíndrico patentado

Azufre Americano y de las Balsas de Gádor TERRON MOLIDO SUBLIMADO Sulfato de cobre AGENCIA MARÍTIMA Romero Hermanos

J. Gálvez Lancha OCULISTA De la Facultad de Medicina de Granada. Pensionado en los Hospitales Lariboisier Hotel Dieu de París.

José Alférez Lirola MÉDICO ESPECIALISTA en sífilis, vías urinarias, diatermia Consulta de 11 a 1 y de 3 a 5. Navarro Rodrigo, 22.

Dr. RAFAEL ARAEZ MÉDICO OCULISTA DEL HOSPITAL PROVINCIAL Horas de consulta de 10 a 12 y de 3 a 5 Boulevard del Príncipe, 79 principal

Francisco Soriano ESPECIALISTA DEL INSTITUTO RUBIO AYUDANTE DEL PROFESOR RECASENS MATRIZ Y CIRUJIA GENERAL Sanatorio: Paseo del Príncipe, n.º 3 Consulta de 10 a 12 y de 3 a 5.

Compañía Transmediterránea BARCELONA Servicios fijos por los rápidos vapores de esta Compañía Salidas para Melilla, todos los lunes y jueves.

LA INDEPENDENCIA, es el diario local de mejor información, el de más texto, el de más variada lectura

SANDALO PIZÁ

MIL PESETAS al que presente «Cápsulas de Sándalo Gonosán, de S. nuélot, etc.» mejores que las del doctor Pizá, de Barcelona, y que curen más pronto y radicalmente todas las «Enfermedades Urticarias»...



Compañía Trasatlántica de Barcelona

(Antes A. López y Compañía)

Vapores Correos Españoles

Para Río Janeiro, Montevideo y Buenos Aires, con escala en Málaga, Cádiz y Tenerife, saldrán del puerto de Almería el día 31 de Julio el magnífico vapor

Infanta Isabel de Borbón

y el día 26 de Agosto el vapor

Reina Victoria Eugenia

Amplio salón, comedor para los pasajeros de 3.ª de tercera clase y camarotes especiales 4, 6 y 8 literas pagando un suplemento de pesetas 35 por plaza.

Antonio López

Directo para Barcelona, saldrá del puerto de Almería el día 14 de Agosto, el magnífico vapor REINA VICTORIA EUGENIA.

Boletín religioso

SANTOS DE HOY VIERNES. — Santa María, v. g., Félix II, m. r., y Urbano II, p. s. Simplicio, Faustino, Canelio, Beatriz, Lucía, Flora, v. g., Olavo, r., y Antonino, m. r. Próspero, ob.; Serafino.

do P. Mariano Ayala, S. J. Desde las primeras vísperas del día 30 hasta media noche del 31 se puede ganar en esta Iglesia indulgencia plenaria «toties quoties» por concepción del Papa Pio XI.

PUBLICACIONES

España progresa. Puede afirmarse la veracidad de este título si se examina la obra que año tras año detalla con exactitud la riqueza del suelo español y las señas de cuantos comerciantes, industriales y profesionales en él trabajan.

Contra las anteriores adjudicaciones de destinos podrán presentarse reclamaciones en el plazo de siete días señalado en la Real Orden de 9 de diciembre de 1915.

Esta edición aparece, pues, enriquecida de datos con las altas y bajas ocurridas durante un año, que son innumerables. La encuadernación ha sido también muy mejorada tanto en presentación como en resistencia que es lo que una obra de esta índole requiere.

No obstante, en nada han variado sus precios y rige el mismo de pesetas 75 ejemplar, franco de portes y embalajes en toda España, pudiéndose adquirir en cualquier librería o en la Casa editora.

Esta edición aparece, pues, enriquecida de datos con las altas y bajas ocurridas durante un año, que son innumerables. La encuadernación ha sido también muy mejorada tanto en presentación como en resistencia que es lo que una obra de esta índole requiere.

No obstante, en nada han variado sus precios y rige el mismo de pesetas 75 ejemplar, franco de portes y embalajes en toda España, pudiéndose adquirir en cualquier librería o en la Casa editora.

De Instrucción Pública

La «Gaceta de Madrid» del 26, inserta los nombramientos provisionales por los cuatro primeros turnos del vigente Estatuto en las vacantes de los meses de Abril y Mayo.

He aquí los nombrados para vacantes de este Rectorado.

Maestros. — Abril. — Don Francisco Moya Granados, para Doña María (Almería); don Gumersindo García Peregrina, para Gualchos (Granada); don Antonio Carreras Santiago, para Martos núm. 2 (Jaén) y don Juan José García Gutiérrez, para San Rafael (Málaga).

Mayo. — Don Guillermo Roca Guerrero, para Gaico-Mecina-Bombarón (Granada); don Rufino Segundo González Gabaldón, para Albuñán (Granada); don Vicente García Reche, para Oralvíque-Cantoria (Almería); don Jo-

se Ortega Tamayo, para Alboloduy (Almería); don Francisco Pérez Aneas, para Molivzar (Granada); don José Ramos Vera, para El Fargua (Granada); don Manuel Herrera Valenzuela, para Jamilena núm. 1 (Jaén); don Ángel Tenedor Díaz, para Fuente del Rey (Jaén) don Juan B. Porra Rebollo, para Ubeda núm. 6 (Jaén); don Teodosio Méndez Méndez, para Ubeda núm. 7 (Jaén) don Luis Villarclores Arrabal, para Ubeda núm. 8 (Jaén); don Juan B. Mata Redondo, para Ubeda núm. 9 (Jaén) don Lorenzo Luque Heradón, para Valdepeñas (Jaén); don Higinio Gómez Calvo, para Huelma (Jaén); don Joaquín J. Pérez Rodríguez, para Alorquin el Grande (Oriaga) y don Emilio Piqueras Macías, para Cancin (Málaga).

Maestras. — Abril. — Doña Julia Gaurán de Torner, para Totalán (Málaga) Mayo. — Doña Mariana Pardo Lorca, para Seliente Bajo (Almería); doña Joaquina Durán Muñoz, para Albuñán (Granada); doña Palmira Alsa Parrón, para Linarex número 8 (Jaén); doña Elisa Alonso Prieto, para Ubeda núm. 5 (Jaén); doña Patrocinio Torralba Montes, para Ubeda núm. 6 (Jaén); doña Hipólita Nojurieta Ancil, para Ubeda núm. 7 (Jaén); doña Concepción Pérez Redondo, para Ubeda núm. 8 (Jaén); doña Dolores Ruiz de Sáiz, para Ubeda núm. 9 (Jaén) y doña Elisa Martín Chacón maestra de la Sección de Málaga, la Dirección de graduada de la misma capital.

Contra las anteriores adjudicaciones de destinos podrán presentarse reclamaciones en el plazo de siete días señalado en la Real Orden de 9 de diciembre de 1915.

Esta edición aparece, pues, enriquecida de datos con las altas y bajas ocurridas durante un año, que son innumerables. La encuadernación ha sido también muy mejorada tanto en presentación como en resistencia que es lo que una obra de esta índole requiere.

No obstante, en nada han variado sus precios y rige el mismo de pesetas 75 ejemplar, franco de portes y embalajes en toda España, pudiéndose adquirir en cualquier librería o en la Casa editora.

Esta edición aparece, pues, enriquecida de datos con las altas y bajas ocurridas durante un año, que son innumerables. La encuadernación ha sido también muy mejorada tanto en presentación como en resistencia que es lo que una obra de esta índole requiere.

No obstante, en nada han variado sus precios y rige el mismo de pesetas 75 ejemplar, franco de portes y embalajes en toda España, pudiéndose adquirir en cualquier librería o en la Casa editora.

Esta edición aparece, pues, enriquecida de datos con las altas y bajas ocurridas durante un año, que son innumerables. La encuadernación ha sido también muy mejorada tanto en presentación como en resistencia que es lo que una obra de esta índole requiere.

No obstante, en nada han variado sus precios y rige el mismo de pesetas 75 ejemplar, franco de portes y embalajes en toda España, pudiéndose adquirir en cualquier librería o en la Casa editora.

Esta edición aparece, pues, enriquecida de datos con las altas y bajas ocurridas durante un año, que son innumerables. La encuadernación ha sido también muy mejorada tanto en presentación como en resistencia que es lo que una obra de esta índole requiere.

No obstante, en nada han variado sus precios y rige el mismo de pesetas 75 ejemplar, franco de portes y embalajes en toda España, pudiéndose adquirir en cualquier librería o en la Casa editora.

Esta edición aparece, pues, enriquecida de datos con las altas y bajas ocurridas durante un año, que son innumerables. La encuadernación ha sido también muy mejorada tanto en presentación como en resistencia que es lo que una obra de esta índole requiere.

No obstante, en nada han variado sus precios y rige el mismo de pesetas 75 ejemplar, franco de portes y embalajes en toda España, pudiéndose adquirir en cualquier librería o en la Casa editora.

Esta edición aparece, pues, enriquecida de datos con las altas y bajas ocurridas durante un año, que son innumerables. La encuadernación ha sido también muy mejorada tanto en presentación como en resistencia que es lo que una obra de esta índole requiere.

No obstante, en nada han variado sus precios y rige el mismo de pesetas 75 ejemplar, franco de portes y embalajes en toda España, pudiéndose adquirir en cualquier librería o en la Casa editora.

un automóvil, se nos ruega advertirnos que saldada la deuda, pues dejó dinero para pagar el importe del servicio, ha quedado sin efecto la denuncia.

Se alquila un amplio almacén en la Rambla de Belén. Darán razón en la Administración de este periódico.

Se alquila un espacio en el almacén en la calle del General Luque. Darán razón en la Farmacia de Vivas Pérez.

Se vende una moto con side-car de dos asientos a toda prueba marca «Indián».

Para informes: Huérfanas, 20.

SUCESOS

Los castizos e inquietos vecinos

Sin temor a equivocarnos podemos asegurar que el mayor contingente de denuncias que a diario son presentadas en la Comisaría de Vigilancia, proviene de la inquietud de los vecinos (sobre todo en los barrios extremos) entre ellos.

Es bastante típico y casi ha llegado a hacerse costumbre, presenciar en la tranquilidad abrumadora de estos días del estío, cómo la más brava vecina, o el más bravo (que también el sexo feo se siente inquieto) del barrio, se sitúa en el centro de «su calle» y puestos los brazos en jarras, «tira» de un selecto repertorio de insultos y ditiirambos dirigidos a cualquier otro vecino, con el que tuvo anteriormente la más leve rozadura; y así un día y otro, hasta que, cansado el «receptor» o «receptor», se decide a dar cuenta a las autoridades.

Las denuncias pasan al Juzgado. Allí comparecen denunciante y denunciado a los que siguen generalmente varios testigos de cada bando, y con frecuencia, salen condenados ambos, con lo que renace la tranquilidad del barrio durante algún tiempo, hasta que otra «brava» u otro «bravo» se sitúa en el centro de su calle...

He aquí dos casos: Aurora Alcalde Muñoz, de 35 años, denunció en la Comisaría de Vigilancia, que con una frecuencia que raya en la continuidad, es objeto de insultos por parte de su vecina María Martín Jordán, que últimamente llegó en su osadía a preferir todo un programa de frases ofensivas en su propio domicilio, donde se encontraba en unión de su hija.

José García Sierra, de 43 años, denunció en el citado Centro, que con toda la constancia que le es posible, su vecino José Rodríguez, al que casi siempre acompaña su hija política llamada Rita, le dirigen insultos e improperios a granel, cosa que le hace mate-

rialmente imposible la vida, que él desea tranquila y sosegada.

Los «autos»

Francisco Fernández Laó de 40 años, somatenista, vecino de la carretera de Granada y alcalde de barrio, denunció al conductor del automóvil número 857 de esta urbanizada de dicha vía, llevando una velocidad excesiva.

Embragado y desobediente

Manuel Soriano López (a) el Capachero, de 67 años, fué detenido por la Guardia municipal, cuando en estado de embriaguez promovía escándalo, desobediendo las exhortaciones que le hicieran para que no continuara por aquel camino.

Pescador, pescado

En el Hospital provincial, fué asistido ayer Victoriano Morales Asensio de 36 años, que encontrándose dedicado a las faenas de pesca tuvo la desgracia de clavarse un anzuelo en el muslo izquierdo, de donde le fué extraído por el personal de guardia del citado centro benéfico.

Sastrería Herrada

Extenso surtido en géneros para la presente temporada.

Plaza Canalejas, 4

Sucursal: Real, 2

ALMERÍA

DE HACIENDA

Patente nacional de circulación de Automóviles

La Delegación de Hacienda de esta provincia, pone en conocimiento de los propietarios de vehículos automóviles, que estando confeccionándose por la Administración de Rentas públicas, el padrón para este segundo semestre de 1927, comprensivo de los de la Capital y pueblos, los que no hubieran sido incluidos en los remitidos por los respectivos Ayuntamientos, o declarados por los interesados, pueden presentar en esta Administración hasta el día 31 de actual las altas oportunas, para su inclusión en dicho padrón.

Así mismo los dueños de vehículos automóviles que quieran cotejar los datos y características consignados en los padrones formados por los Ayuntamientos y que obren en esta Administración de Rentas públicas podrán pasarse por el Negociado de Patente Nacional de circulación de automóviles, de la misma, todos los días laborables de 11 a 12 de la mañana, provistos de la documentación del vehículo.

PORTLAND ARTIFICIAL «LANDFORT»

Grappier claro.—Cementos Rápido y Lento

Portland Vallcarca

IOSE FRADERA

Fábrica en Vallcarca (Sitges)

CASA CENTRAL: Ronda Universidad 31

BARCELONA

DEPOSITO EN ALMERIA: Calle Crónica 13

Agente de ventas: JOAQUIN LOPEZ MURCIA

SOLUCIÓN BENEDICTO

DE GLICEROFOSFATO DE CAL CON CREOSOLAL

Tuberculosis, catarrros, crónicos, bronquitis y debilidad.

DEPOSITO

Dr. Benedicto San Bernardo, 41.—Madrid. Venta principales de Farmacias de España.

En Almería: Farmacia de Vivas Pérez, en Cuevas de Vera, Nicolás de Sola, en Oria, José Antonio Sánchez.

ANISOSA

Nuevo preparado compuesto de bicarbonato de sosa purísimo y esencia de anís. Sustituye con gran ventaja al bicarbonato en todos sus usos.

DEPOSITO

Dr. Benedicto San Bernardo, 41.—Madrid. Venta principales de Farmacias de España.

En Almería: Farmacia de Vivas Pérez, en Cuevas de Vera, Nicolás de Sola, en Oria, José Antonio Sánchez.

Medicamento de Familias

Hay imitaciones que únicamente en el nombre se parecen a esta preparación que, efecto de su bondad, mereció ser recomendada por la Real Academia de Medicina y adoptada de Real orden por los Ministerios de Marina y de Guerra, por considerarla la Junta Consultiva de Sanidad como insustituible; preciosa distinción, única otorgada a medicamento en España.

Son groseras imitaciones las cajas que se presentan a la venta con la etiqueta roja y letra blanca, copia de las que empleó hace años la casa Vivas Pérez.

LOS SALICILATOS DE VIVAS PÉREZ

CURAN PRONTO Y BIEN

A los ancianos * A los tísicos

A los disentericos, cuya vida se extingue sin un remedio verdaderamente heroico que corte su diarrea, mortal casi siempre

A las embarazadas, cuyos vómitos hacen peligrar su vida y la de sus hijos, al par de padecer en forma desesperante

A los niños, en la dentición y destete, a los que padecen CATARROS Y ÚLCERAS DE ESTÓMAGO, toda clase de VÓMITOS Y DIARREAS, CÓLERA Y TIFUS

LO DICEN INFINITAS É INDISCUTIBLES AUTORIDADES MÉDICAS Y CUANTOS LOS USARON DESDE HACE 29 AÑOS, NO LA CASA VIVAS PÉREZ

Pidanse en las Farmacias más acreditadas

Pastillas y Papeles de Salicilatos de Vivas Pérez

Indispensable a los viajeros y hombres de negocios

¿No tiene usted noticia todavía?

Pues cumplimos el deber de rogarle se fije en que si usted deja abandonada esta obra que le ofrecemos—la «BIBLIOTECA PATRIA»—puede ello suponer la pérdida de muchos jóvenes (quien sabe si la pérdida de alguno de su propia familia) Meditelo y acabará por suscribirse a «BIBLIOTECA PATRIA», obra del «Patronato Social de Buenas Lecturas», que combate, de modo especial, con sus novelas amenas e interesantes, la pornografía y el naturalismo, que envenenan y corrompen a la juventud.

Diríjase ahora mismo (no lo deje para luego, pues no lo haría), cortando y remitiendo el siguiente Boletín al Director de «BIBLIOTECA PATRIA», calle de Fuencarral número 133-1.º, Madrid (10).

PRECIOS DE SUSCRIPCIÓN

Don domiciliado en calle núm. provincia de desea contribuir a la salvación de la juventud española e hispano-americana, víctima de la novela pornográfica y de la naturalista, que envenenan las almas y corrompen los cuerpos. Para ello se suscribe a la BIBLIOTECA PATRIA (que combate esa asquerosa lepra literaria), con la cuota anual de 16 pesetas, por la cual ha de recibir una novela cada mes, quedando obligado a pagar anticipadamente.

NOTA.—Si desea recibir 2 novelas mensuales, bastará que lo indique y pague pesetas al año.

«LA INDEPENDENCIA»

Precios de suscripción

Table with 2 columns: Subscription type and Price. Includes rates for Almería, rest of peninsula, foreign, and daily rates.

Esquelas mortuorias y de aniversario

Table with 5 columns: Plan type (Plana entera, Media plana, etc.) and Price. Lists rates for different plan configurations.

Los anuncios, reclamos y convocatorias, a precios convencionales. NOTA: En los anuncios no se responde de colocación determinada dentro de cada plana; y la Administración se reserva la facultad de aplazar o adelantar las fechas de inserción de cualquier anuncio, cuando la confección del periódico así lo exija, sin que por esta causa haya lugar a reclamación alguna.

Lea V. todos los días «La Independencia»



Usted tendrá España en la mano

con un ejemplar del

Anuario General de España

(Baillly-Baillière — Riera)

Su nombre recorrerá todos los lugares de España y del Extranjero si inserta usted un anuncio en esta obra importantísima que es consultada constantemente por millones de personas del comercio e industria y profesionales de todos los países

3 TOMOS

sólomente encuadernados: 75 pesetas

Francos de portes en toda España

Anuarios Baillly-Baillière y Riera Reunidos, S. L. Consejo de Ciento, núm. 240 - BARCELONA

Horas de oficina en los centros públicos

Gobierno civil, Méndez Núñez, número 2, de 9 a 2.

Diputación provincial, calle de Navarro Rodríguez de 10 a 2.

Ayuntamiento, Plaza de la Constitución, de 10 a 2.

Obispado de la Diócesis, Plaza de San Indalecio, Vicaría general y Provisorato, de 10 y media a una; secretaria, de 12 a 1.

Instituto nacional de Segunda enseñanza

Plaza de Santo Domingo; Secretaría, de 11 a 1; Biblioteca, de 10 a 11.

Sección administrativa de primera enseñanza, calle de la Reina, de 10 a 12.

Escuela Normal de Maestros, calle de Sagasta, de diez a dos.

Idem de Maestros, calle de Pedro Jover, de 10 a 2.

Escuela de Artes y Oficios, Plaza del Carmen, de 7 a 9 de la noche.

Jefatura de Obras públicas, Plaza de Canalejas, de 10 a 2.

Districto forestal, Bulvar, de 10 a 2.

Servicio agronómico, calle de Martínez Campos, número 3, de 10 a 2.

Jefatura de Minas, Gerona, número 16, de diez a dos.

Consejo provincial de Fomento, calle de Alvarez de Castro, número 8, de 9 a 2.

Etel contraste de pesas y medidas, de 8 a 12 y de 2 a 6, los cinco primeros días de cada mes.

Catastro de Rústica, Gerona número 2, de 10 a 2.

Idem de Urbana, García Alif, número 9, de 10 a 2.

Sindicato de Riegos, Lope de Vega, 14, de nueve a una.

Cámara Oficial Uvera, Plaza de Emilio Pérez, de 10 a 1 y de 4 a 6.

Junta de Obras del Puerto, Parque de Alfonso XIII, número 10, de 9 a 1.

Delegación de Hacienda, calle de Navarro Rodríguez, de 9 a 2.

Aduana nacional, calle de Martínez Campos, número 7, de 10 a 2.

Gobierno militar, calle de García Alif, número 5, de nueve a dos.

Comandancia de Marina, calle de Agullar Martel, de nueve a dos.

Audiencia provincial, calle de Gerona, número 11, de nueve a una.

Registro de la Propiedad, Obispo Orberá, número 14, de diez a cuatro.

Sección de Estadística, calle de la Crónica, número 2, de 8 a 2.

Inspección del Trabajo, Bulvar, número 70, de cuatro a seis de la tarde.

Estación Sanitaria del Puerto, calle de Agullar Martel, de 9 a 2.

Banco de España, Plaza de Emilio Pérez de diez a dos.

Inspección de Emigración, calle Navarro Rodríguez, de nueve a dos.

Monte de Piedad y Caja de Ahorros, plaza de Marín, número 2, de nueve a doce y de una y media a cuatro.

Rogamos encarecidamente a nuestros suscriptores se sirvan comunicar a esta Administración todas las deficiencias que encuentren en el reparto del periódico, para subsanarlas